

「舗装点検要領に基づく舗装マネジメント指針」 正誤表

[2018年11月1日更新]

訂正箇所	誤	正	備考	摘要
第1章				
第2章				
P15,L11	参考文献の番号1)	参考文献の番号2)		2刷りで修正予定
第3章				
第4章				
第5章				
第6章				
付録				
P104,L6 付録-4	静岡県交通基盤部道路局道路保全課:舗装中期管理計画,平成29年3月	静岡県交通基盤部道路局道路保全課:社会資本長寿命化計画舗装ガイドライン(改定版),平成29年3月		2刷りで修正予定
P109,L5 付録-6	静岡県交通基盤部道路局道路保全課:社会資本長寿命化計画舗装ガイドライン(改定版),平成29年3月	静岡県交通基盤部道路局道路保全課:舗装中期管理計画,平成29年3月		2刷りで修正予定
付録19P144 6行目	アスファルト舗装の損傷程度を	コンクリート舗装の損傷程度を		2刷りで修正予定